
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 19 Αυγούστου 1999

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης συναντήθηκε σήμερα στις 12.30, 
στο Μέγαρο Μαξίμου, με το Προεδρείο του Συνδέσμου Ελληνικών 
Βιομηχανιών (ΣΕΒ). Στη συνάντηση μετείχαν επίσης ο Υπουργός 
Ανάπτυξης Ευάγγελος Βενιζέλος, καθώς και ο σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού επί οικονομικών θεμάτων Τάσος Γιαννίτσης.

Την προσεχή εβδομάδα ο Πρωθυπουργός έχει προγραμματίσει 
συνάντηση με τη ΓΣΕΕ.

Οσον αφορά τη σημερινή συνάντηση, υπήρξε σύμπτωση απόψεων για 
την πολιτική που πρέπει να ακολουθηθεί σε μια σειρά σημαντικών 
θεμάτων, όπως η ανάπτυξη της οικονομίας, η διασφάλιση της 
ανταγωνιστικότητας στη μετά-ΟΝΕ εποχή, η έμφαση στα κοινωνικο
οικονομικά θέματα που απασχολούν την Κυβέρνηση και τις παραγωγικές 
δυνάμεις.

Συγκεκριμένα υπήρξε συμφωνία για τη σημασία των παρακάτω επτά 
στόχων:

1. Να καταβληθεί ιδιαίτερη προσπάθεια για την ουσιαστική αντιμετώπιση 
του προβλήματος της ανεργίας.

2. Να υπάρξει όλο και μεγαλύτερο επενδυτικό ενδιαφέρον από ελληνικές 
καιδιεθνείς επιχειρήσεις.

3-.Να αντιμετωπισθούν θετικά αλλά και με ρεαλιστικό πνεύμα τα 
αντικίνητρα που λειτουργούν ανασταλτικά στη βιομηχανική 
δραστηριότητα.

4. Να αναμορφωθούν και να ενισχυθούν οι δομές στήριξης του Ελληνικού 
* Σχεδίου Δράστης για την Απασχόληση, αλλά και να υπάρξει ισχυρότερη

συμμετοχή των κοινωνικών εταίρων στην όλη προσπάθεια.

5. Να αξιοποιηθούν οι δυνατότητες προσαρμογής του καθεστώτος 
ανάπτυξης της βιομηχανίας στην Αττική, λαμβάνοντας υπόψη την υψηλή

„ ανεργία, καθώς και τις αλλαγές που έχουν συντελεσθεί στο Λεκανοπέδιο.
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6. Να προσαρμοσθεί η ενεργειακή πολιτική στα δεδομένα που δημιουργεί 
ο εντεινόμενος ανταγωνισμός.

7. Να υπάρξει ιδιαίτερη αυτοσυγκράτηση σε θέματα πολιτικής τιμών των 
βιομηχανικών επιχειρήσεων, η οποία θα λαμβάνει σοβαρά υπόψη της 
την ανάγκη επίτευξης του στόχου του πληθωρισμού και της ΟΝΕ.

Επίσης συμψωνήθηκε, ορισμένα άλλα θέματα που αφορούν τη 
βιομηχανία, να εξετασθούν από τα αρμόδια υπουργεία, προκειμένου να 
βρεθούν οι κατάλληλες λύσεις.

Ο Πρωθυπουργός μιλώντας στους εκπροσώπους του ΣΕΒ υποστήριξε 
ότι η πολιτική της Κυβέρνησης είναι αταλάντευτα προσανατολισμένη 
στην επίτευξη του στρατηγικού στόχου της ΟΝΕ σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα που έχει τεθεί. Μάλιστα ο Πρωθυπουργός 
αναφερόμενος σε θέματα φοροελαφρύνσεων και ενισχύσεων ειδικών 
τομέων πολιτικής (ασφάλεια, υγεία κ.λπ.) επεσήμανε ότι αποφάσεις που 
θα ληφθούν θα κινούνται αυστηρά στο πλαίσιο της πολιτικής που έχει 
χαράξει η Κυβέρνηση.

Τέλος, ο Πρωθυπουργός τόνισε ότι η Κυβέρνηση δεν πρόκειται να 
ακολουθήσει την αντιπολίτευση στο πεδίο των υποσχέσεων, της 
ανευθυνολογίας και της εκλογολογίας.


